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CITTA’ DI VITTORIA 

LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI 

RAGUSA 

 
VERBALE N. 58  DEL 05/06/2023                                        (COPIA) 

Ai sensi dell'art 58 del Regolamento dei lavori d'aula il resoconto della seduta è costituito dalla registrazione in formato digitale 

che è custodita dalla Segreteria del Consiglio Comunale nel rispetto delle norme contenute nel CA.D. 

Gli aventi diritto, ai sensi della normativa sull'accesso agli atti, possono richiederne la riproduzione totale o parziale. 

II verbale riporta le dichiarazioni rese dai Consiglieri comunali di cui gli stessi hanno chiesto espressamente l'inserimento. 

 

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

OGGETTO Interrogazione -  oggetto: “Attività e manifestazioni di interesse culturale e turistico” Gruppo F.d.I. 

Interrogazione – oggetto: “Stagione teatrale e direzione artistica del teatro Comunale “ Gruppo F.d.I. 

Interrogazione – oggetto “Impianti semaforici e sistemazione del manto stradale di Via L.Lavore” 

gruppo F.d.I. 

Addì cinque del mese di giugno dell’anno duemilaventitrè, il Consiglio comunale è riunito in seduta ordinaria 

di aggiornamento, nei locali dell’Antica Centrale Elettrica, Sala Salvatore Carfì, dalle ore diciannove, con i 

seguenti punti all’ordine del giorno: 

1. Approvazione verbali precedenti. 

2. Interrogazione -  oggetto: “Attività e manifestazioni di interesse culturale e turistico” Gruppo F.d.I. 

3. Interrogazione – oggetto: “Stagione teatrale e direzione artistica del teatro Comunale “ Gruppo F.d.I. 

4. Interrogazione – oggetto “Impianti semaforici e sistemazione del manto stradale di Via L.Lavore” 

gruppo F.d.I. 

5. Interrogazione – oggetto: “Istituzione di un premio in denaro per diplomati meritevoli.” Gruppo F.d.I. 

6. Mozione d’indirizzo – oggetto “Biblioteca comunale Angelo Alfieri” Gruppo F.d.I. 

7. Interrogazione – oggetto: “Determina del Sindaco n. 72/2022 nonostante chiara situazione di 

incompatibilità”.  Siggia. 

8. Mozione d’indirizzo – oggetto: “Concessione strutture pubbliche” Gruppo F.d.I. 

Presiede la seduta il Presidente Fiore. 

Partecipa ai lavori il Segretario generale supplente Sulsenti. 

 La seduta è pubblica. 

All’appello nominale delle ore 19:10 risultano: 

 Consiglieri assenti n. 4 (Cannizzo, Greco, Iaquez, Speranza) 

 Consiglieri presenti n. 20 

Sono presenti gli Assessori   Campailla, Avola, Nicastro. 

Il Presidente proclama l’esito dell’appello e dichiara la seduta valida. 

 

OMISSIS 

 

Il consigliere Campailla chiede la sospensione temporanea della seduta. 

Il Presidente mette ai voti la superiore richiesta. 



2  

La votazione per appello nominale consegue il seguente risultato:  

- Consiglieri presenti           n. 21   

- Consiglieri assenti             n.   3 (Greco, Iaquez,  Speranza) 

- Voti favorevoli                  n.   10 (Artini, Avola, Biondo, Campailla, Cannizzo, Mascolino  

-                                                        Nicastro, Noto, Prelati, Sallemi) 

- Voti contrari                      n.      9 

- Astenuti                             n.      2(Fiore, Romano) 

 

La richiesta di sospensione: non è approvata. 

Il Presidente chiama in  trattazione il 2° punto all’o.d.g: “Interrogazione -  oggetto: “Attività e manifestazioni di 

interesse culturale e turistico” Gruppo F.d.I. 

Il consigliere Cannata illustra l’argomento dell’interrogazione. 

Per l’Amministrazione risponde l’Assessore Avola. 

Il consigliere Cannata replica e si dichiara : non soddisfatta. 

 

Interviene il consigliere Vinciguerra per mozione d’ordine. 

 

A questo punto il Presidente sospende temporaneamente i lavori d’aula, ore 20:25. 

All’appello nominale di ripresa dei lavori, ore 20:44 risultano: 

 Consiglieri assenti n. 7 (Argentino, Cannizzo, Gravina, Iaquez, Romano, Sallemi, Speranza) 

 Consiglieri presenti n. 17 

Sono presenti gli Assessori:Fiorellini, Campailla, Avola, Nicastro.  

Il Presidente riprende i lavori con la trattazione del punto 3 all’o.d.g.: “Interrogazione – oggetto: “Stagione 

teatrale e direzione artistica del teatro Comunale “ Gruppo F.d.I.” 

Illustra l’interrogazione il consigliere proponente Cannata. 

Entra in aula il consigliere Sallemi presenti n. 18 

Risponde per l’amministrazione  l’Assessore Fiorellini. 

Il consigliere Cannata replica e dichiara  di non ritenersi soddisfatta. 

Si procede con la trattazione del punto 4 all’o.d.g.:  “Interrogazione – oggetto “Impianti semaforici e 

sistemazione del manto stradale di Via L.Lavore” gruppo F.d.I.” 

Il consigliere proponente Cannata presenta l’argomento dell’interrogazione. 

Risponde l’Assessore Campailla. 

Il consigliere Cannata replica e si dichiara : non soddisfatta. 

 

Pertanto, 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

VISTE      le interrogazioni di cui   ai punti  2, 3, 4 dell’ordine del giorno;  

 

RICONOSCIUTA la propria competenza; 

RITENUTO di disporre in merito; 

VISTI gli Atti d’ufficio; 

VISTA la normativa vigente in materia; 
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D À   A T T O 

“Interrogazione -  oggetto: “Attività e manifestazioni di interesse culturale e turistico” Gruppo F.d.I.,  punto 2   

all’od.g. : TRATTATA. 

“Interrogazione – oggetto: “Stagione teatrale e direzione artistica del teatro Comunale “ Gruppo F.d.I.”, 

punto 3 all’o.d.g.:  TRATTATA. 

“Interrogazione – oggetto “Impianti semaforici e sistemazione del manto stradale di Via L.Lavore” gruppo 

F.d.I.”, punto 4 all’o.d.g.: TRATTATA. 

 

 

 

 

 

Letto, approvato e sottoscritto 

 

Il Consigliere Anziano  Il Presidente del Consiglio              Il Segretario Generale supplente         

     F.toVinciguerra            F.to      Fiore  F.to         Sulsenti 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


